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† Faleceu dia 5 o Sr. Ciro Lesnicosici. gues Pereira, um dos três camPolarguen

e deram a vida pelo confiança no dia de amanhã de apôlo no seio do povo rio- pais". P.L e da U.D.N., viu aquela

ofereceu um coquetel aos seus colegas em sua residência As familias enlutadas as nossas sinceras condolôn- cemitério de Pistóla, o eterno sono dos 4

lhor, þela liberda- tem o nosso país urgente ne- grandense, sua gestão esta- O Deputado Ferrari não frente democrática aumen-

* Transcorre dia M mais um ano de feliz existência cias Brasil, pela construção de um mundo, me cessidade de verificar onde dual se acha definitivamente como nos Estados Unidos, terësse tanto do Estado co- est illudido acêrca dos pe- tar sua fórga com a colabo-

a garotinha Leliane Aparecida Robacher, filha do casal de humana!
to simpática, de

se encontram as principale marcada pelo mais complete com os quais já tinhamos mo do Brasil. I rigos, a que se acha sujeito ração do P.D.C. e dos ele-

Lurdes e Neuri Robacher, e seus avós desejam que esta -A sua figura humilde, porém respel sa,casa,
com pra- fontes de desassessêgo e agl- insucesso insucesso, sobretu- dificuldades de sobra depois Foi ésse pensamento que o confronto eleitoral, pois mentos que acompanham os

data se reproduza por muitos anos de vida, boas maneiras, sempre é recebida em
isita mais me en- tações que perturbam a boa do, no. campo das financas que o Itamaratí deliberou exprimiu com clareza e pro- reconheceu: "Temos lá um Srs. Fernando Ferrari e Lon-

* Completa hoje mais uma risonha primavera a ser e até com emoção. Desta vez, a sua V

d
marcha da administragão daquela importante unidade "salvar" a ominosa ditadura cedäncia o integro Deputado Govärno inconsequente e reiro da Silva, atual Prefeito

srta. Aurora Gabardo CANTINHO DA POESIA terneceu, com seus modos simples, m
eb od ublica e do trabalho produ- federativa. de Fidel Castro, na reunião Pernande Ferrari, falando destemperado, capaz de usar de Pôrto Alegre, eleito contra

e Transcorrerá amanhã o aniversário da prezada KATRINN liar distineâo, acompanhou-me, trazen
11 las sagradas do

e- Tentando recuperar-se no de Punta del Este. aos nossos colegas de "O Es- de todos os meios póssíveis Brizzola,

srta. Terezinha de Carvalho. a maleta inseparável, onde gaafda as re qu
foi Nestes últimos tempos, não tocante ao prestígio politico, Agora, o Sr. Brizzola - de tado de Säo Paulo". Disse e para que seu grupo se perpe- Dessa convergëncia de a-

* Completou mais um aninho de vida día 7, a en- seu filho, Acedendo ao ineu convite, sentou-se, e 105 há dúvida em que o Gover- envolveu-se o Sr. Brizzola na caso pensado - procura a- líder de M.T.R.: "É preciso tue no poder". pôio foi que resulton, no Es-

cantadora menina Helenice Regina, filha do casal Eu_ "For you my dear" abrindo o objeto que faz parte integrante da sua vinda a nador do Rio Grande do Sul chamada "campanha da le- balar a confianca que pos- ressaltar que o pleito rio- De nossa parte, como ór- tado, a vitória do Sr. Jânlo

nice-Romualdo Grein. esta.Cidade, e creio que do seu Viver. Dfsse-me: Una. Odila' vem criando as maiores di- galidade", com o auxilio es- sam inspirar os nossos go- grandense não terá signifi- gão de grandes e expressivas Quadros por mais de cem mil
* Aniversariou-se dia 3 últilgo a sra. Ennice Mill_ DESLUMBR A MENTOS quero que veja o que recebt há poitco. A ninguém inais sinto ficuldades ao arrefecimento cancarado de elementos mar- Ternantes em matéria de co- cado meramente regional. As áreas da opinião pública do sufrágios.

Ter Grein, casaga com o sr. Romualdo Grein. a precisão de mpstrar, porque já penso no que a senhora das paixões politicas. Exer- cadamente comunistas, in- laboracão do capital estran- fõrgas que conspiram contra pais, coincidimos plenamen- Ë de crer que, se aquelas

* Simone, a querida menina que dia 4 completou a amor? Não sei. Essa intrangallidade irá dizer depois, aquilo que consola o meu coraão,.como sem- cendo seu cargo na forma clusive estrangeiros. Quem gelro. a ordem e a tranqtiilidade da te com o Sr. Ferrari, tanto poderosas correntes de opi-

seu aninho, é filha do casal Terezinha e Aluisio Soares. $sse g6zo na dor, essa alegria pre acontece, Emudeci e ful recebendo das suas mãos o demagógica, tentando perni- denunciou essa presença ma- Enqualito o Sr. Brizzola e- família brasileira alí se acas- em seu conceito söbre a re- nião se concentrarem em um

* Completou dia 4 mais um ano de feliz existência Triste que vem de manso e que me invade
que lhe fóra enviado pelo Ministério da Guërta: dois diplo- closamente alargar por tôda léfica nos assuntos estaduais mercer a chefia do Govërno telam, poderosamente calca- percussão nacional da vin- único candidato adequado,

a sra. Isa Fracaro casada com o sr. Felix Fracaro, A alma, enchendo-a e tornando-a mais vazia. mas, menções honrosas e glorificadoras do herói tombado, a Naêão sua área de influên- não foram seus adversários estadual, haverá problemas des na máquina estatal c dours eleição para a Gover- seu triunfo nas urnas a 7 de

e mais três medalhai, simples, expressivas e, moralmente• cia, metendo-se em assuntos naturais, ma so ilustre Arce- sôbre problemas, cada qual nos gigantescos recursos dos nadoria do Rio Grande do outubro não será apenas cer-

N A SC I MENTO : - ZgNY P. DA SILVA $5 cansago externo, essa saudade
de valor incomensurável. Numa delas e num diploma 11: que transcendem a aleada bispo de Pôrto Alegre, apon- de solução mais dificil e re- bancos oficiais da Repúbli- Sal, como em relação aos to, porém esmagador.

De uma coisa que falta A Vida... o dia ¿SANGUE DO BRASIL". estaddal, o Sr. Leonel Brlzzo- tando fatos e referindo mes- mots. ca". meios antidemocráticos de Tudo está em que o patrio-

Está em festas o lar feliz do casal Sra. Clementina Sem sol, as noites ernas, a ansiedade
Com que interesse, angústia e

sensibilidade observei tu- la se constituiu num motivo mo manifestações, a propó- Mas a virtude cardeal da Com ëstas evidentes pre- de que pode lançar mão o tismo supere naturais ambi-

Luiz-Sr. José Pinheiro da Silva, com o nascimento, dia Que exalta e a solidão que anestesia.
do, revolvendo entre meus dedos, aqueles símbolos sugustos de inquietação coletiva. sito, do próprio Governador democracia reside na tempo- missas, não foi dificil ao ilus- Sr. Brizzola para tytrar ções e rivalidades.

5 do corrente, de uma 11nda garotinha, que nas águas de uma vida desf¢Ita em pról da Pátria ultrafada... E O que o preocupa não é o gaúcho. rariedade dos mandatos pú- tre lider Ferrari chegar à sua derrota, que se tornará Como bem disse o Sr. Fer-

santas do batismo receberá o bonito nome de ZENŸ. É amor. Egoismo de sofrer sórinho
depois resta a compensagäo para aquela visita inesperada, desempenho do mandato que Depois veio a reforma a- blicos. Assim sendo, o térmi- conclusão. "Por isso afirmo inevÌtável se certas e deter- nando Ferrarl, "o pleito rie-

O casal reside em Curitiba, e a éles a "Fôlha de Campo De as penas esconder do humano açoite
em palavras que sempre confortaram, desde o doloroso acon- the foi conferido em 3 de on- grária on o que éle denomi- no da administracão Brizzo- que se decidirá no Rio Gran- minadas condições se verifi- grandense não terá um sig-

Largo", através esta coluna, envia felicitaçöes, De transformar as pedras do caminho,
tecimento, um coragäo amargurado de pai. Chegava o iris- tubro de 1958, mas a obses- na reforma agrária. E ago- ja passa a constituir um in- de do Sul a 7 de outubro pró- carem no grande Estado me- nificada meramente regio-

tante em que en deverla rethbuir, não um'gesto cavalhel- são de representar um papel ra o decreto encampando à
ridional. nal", e de seu resultado de-
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- Odila Portugal Castagnoli nomes que devem merecer os brasileiros não rio-granden-

Bur . esperava únvir dos meus lábios! Então Ihe disse, merenä e tam os requisitos landamen- mais violeistas criticas aos "JOSE DE ANCHIETA" - 2 o grande Guilherme de seus votos no próximo emba- ses - de que os líderes da vi-

- Mauricio José, filhinho do casal Anita e Boles pausdéamertté, niäis_au menon isto: tais, seus objetivos. Tanto aqui' Almeida, o grande poeta do Brasil que numa sublime prece te. Valores autênticos e dos gorosa oposiçiio gaûcha x i
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- José Carlos, filho do casal Ivete e José Netzel. salão. Também no baile infantil estava muito animado sempre, o quanto a vida é pequena para uma eterna ventura' perto de Itaqui, na Rodovia quele local onde perdeu a vi- p em que qdês
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Maria Clagdia, filhinha querida do casal Ariete não liaravam quase nem para descansarem. E numa linguagem mais ao seu alcance, disse-lhe to estea m z do co e Há mais de um mês 4 O-Principe Philip, Duque Aeroporto Afonso pena. A
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-- Josè Carloh, füho estimado do casal Rosa e .foa- meros dominós e outros disfarsés com os olhos molhados e tristes despediu-se, dizendof "a Os motoristas tinham ape- trêcho. Sera que os respon- em riossos corações, na hist6rla grandiosa da nossa Pátria ta-feira última, em nossa nalidade em solo paranaense

quim Fernandes. Chegou o últinio à terminar às 4,30.precisamente senhora tem raiäo, outro dia voltarel sem pressa, para ouvir nas um lado da pista para sáveis pensam em terminar Foi o seu dia predestinado, de nascimento, o 19 de março, do capital, de passagem com durou apenas 40 minutos,
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